

Товариство з обмеженою відповідальністю "АБК - АУДИТ"

01001, Україна, м. Київ, вул. Грушевського, 10, офіс 221, тел. 253-32-78
п/р 26006301327132 в АТ «ОТП Банк», м. Київ, МФО 300528, код 24744403

28 березня 2017 року № 1272

Національна комісія з цінних паперів
та фондового ринку

Акціонерам Приватного
Акціонерного товариства
«Укрстальконструкція»

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

(звіт незалежного аудитора)
щодо фінансової звітності

Приватного акціонерного товариства
«Укрстальконструкція»
станом на 31.12.2016 р.

Звіт щодо фінансової звітності

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Укрстальконструкція» (далі – «Підприємство»), що додається, яка включає Баланс (звіт про фінансовий стан) Підприємства станом на 31 грудня 2016р. і звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), а також звіт про зміни у власному капіталі та звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату.

Вступний параграф

Основні відомості про ПрАТ «Укрстальконструкція»:

Повне найменування	Приватне акціонерне Товариство «Укрстальконструкція»
Скорочене найменування	ПрАТ «Укрстальконструкція»
Організаційно-правова форма	Акціонерне Товариство
Код за ЄДРПОУ	01412868
Код території за КОАТУУ:	80382
Місцезнаходження:	01001, м. Київ, вул. Архітектора Городецького, 11-В
Відомості про державну реєстрацію та останню перереєстрацію	<u>Державна реєстрація</u> проведена Печерською районною в м. Києві Державною адміністрацією 26.09.1996 року №1 070 120 0000 007461 <u>Свідоцтво про держреєстрацію</u> серії А01 №770110 видане після останньої перереєстрації у зв'язку із зміною найменування Печерською районною в м. Києві державною адміністрацією 07.04.2011 року. (номер запису 1 070 105 0015 007461)

Відповідальність аудитора
 Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цих фінансових звітів на основі результатів нашого аудиту.
 Аудиторська думка щодо фінансової звітності сформульована відповідно до МСА 700 "Формування думки та надання звіту щодо фінансової звітності", МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора".

Відповідальність управління за фінансову звітність
 Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Відповідальність управління охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірності представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 р.;
- Звіти про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік;
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2016 рік;
- Звіт про власний капітал за 2016 рік;
- Звіт про власний капітал за 2015 рік;
- Примітки до фінансової звітності за 2016 рік.

Ми провели аудит річних фінансових звітів Підприємства.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та сукупних послуг та Вимог до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами цінних паперів, дотримуючись етичних вимог та відповідного планування і виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.
 Основною подання фінансової звітності є чинні національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку (далі – «П(С)БО»).

Інформація про перевірку

Юридична адреса	01001, м. Київ, вул. Архітектора Городецького, 11-В
Основні види діяльності за КВЕД-2010:	- 25.11. Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій; - 42.99. Будівництво інших споруд н.в.ч.у; - 71.11. Діяльність у сфері архітектури; - 41.20. Будівництво житлових і нежитлових будівель
Зарєстрований статутний капітал	524 160,00 грн.
Склад учасників:	Юридичні особи
Відповідальні за фінансово-господарську діяльність у 2016 році	Генеральний директор – Носов В.В. Головний бухгалтер – Камініна С.А.

Міжнародні стандарти аудиту стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої певненості, що

фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для одержання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Вибір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входять і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірності представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Аудит фінансової звітності Підприємства за 2015 рік провела аудиторська фірма «Аванс аудиторська фірма» (Аванс аудиторська фірма «Аванс аудиторська фірма» за 2015 рік. Вхідні залишки станом на 31.12.2015 року ми взяли з підтвердженої ТОВ «Аудиторська фірма «Аванс аудиторська фірма» фінансової звітності за 2015 рік та відповідного аудиторського висновку за зазначений рік.

Ми вважаємо, що отримали достатні і незалежні аудиторські докази для висловлення нашої думки щодо фінансових звітів Підприємства.

Підстава для висловлення (модифікованої) умовно-позитивної думки

Підприємством протягом звітного періоду не нараховувалася резерв сумнівних боргів на дебіторську заборгованість, яка рахується понад 18 місяців (в сумі 719 тис. грн.). Аудитори визначили теперішню дисконтовану вартість цієї дебіторської заборгованості у сумі 508 тис. грн. Таким чином, сума резерву сумнівних боргів, що підлягає віднесенню на фінансові витрати Підприємства, склала 211 тис. грн.

Вплив коригувань на фінансову звітність за 2016 року відображено у наступній таблиці.

Стаття		коригування тис. грн.
Дебіторська заборгованість за товари, роботи послуги (ряд 1125)		- 36 930
Чистий фінансовий результат (збиток) (рядок 2355)		- 41 544
Неокриті збитки (ряд 1420)		- 125 398

На нашу думку, це має суттєвий але не всеохоплюючий вплив на фінансову звітність Підприємства за 2016 рік.

Окремі ціні паперів, які рахуються на балансі Підприємства, в даний час не мають ринкового котировання на активному фондовому ринку, однак не дивлячись на це, ці підприємства є діючими (працюючими), їх фінансова звітність є доступною в засобах масової інформації. Є вірогідність того, що в найближчий час вони можуть бути представленими на активному ринку цінних паперів. Тому керівництво Підприємства прийняло рішення обліковувати вкідання, зроблені в акції таких підприємств за справедливою вартістю, що дорівнює вартості придбання.

У зв'язку з неможливістю перевірити факти, які стосуються ринкової справедливої вартості зазначених цінних паперів (підприємств) і тому неможливістю визначити їх достовірну суму, аудитор не може висловити думку щодо зазначених моментів. Проте вони мають обмежений (не всеохоплюючий) вплив на стан справ Підприємства, що перевіряється і не перекривають його дійсного фінансового стану.

Висловлення думки
На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність подає достовірно, в усіх суттєвих аспектах стан Приватного акціонерного товариства «Укрстальконструкція» станом на 31 грудня 2016 року, його фінансові результати за рік і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до вимог Національних стандартів бухгалтерського обліку та чинного законодавства України.

Інша додаткова інформація

Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів (977 тис. грн.) і статутним капіталом (524 тис. грн.) становить 453 тис. грн.

Вартість чистих активів Підприємства більша від статутного капіталу. Вимоги ст.155 Цивільного кодексу України дотримуються.

В періоді, що перевірявся, відбувалися значні правочини, згода на вчинення яких була надана Зарядними Зборами Акціонерів та Наглядовою Радою Підприємства

Стан корпоративного управління в цілому відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні товариства». Посада внутрішнього аудитора не затверджувалась, положення про організацію внутрішнього аудиту не затверджувалось. На Підприємстві було обрано ревізора.

Відповідно до вимог, викладених в МСА 240 "Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності" аудитори не виявили ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства та не ідентифіковано розбіжностей в облікових записях, не виникло суперечних або відсутніх доказів, відсутні проблемні або незвичайні стосунки між аудитором та управлінським персоналом, облікова політика відповідає виду діяльності Підприємства.

Аудитори не встановили наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягла аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю (відповідно до вимог МСА 720 "Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність").

Звіт про інші правові та регуляторні вимоги

Розкриття інформації за видами активів та пасивів Підприємства

Необоротні активи

В порівнянні з початком звітного періоду оборотні активи Підприємства (74 805 тис. грн.) збільшились на 133 983 тис. грн. і станом на 31 грудня 2016 року становили 208 788 тис. грн.

Нематеріальні активи

Станом на 31 грудня 2016 року у складі основних засобів та нематеріальних активів Підприємства відсутні:

- основні засоби та нематеріальні активи стосовно яких є передбачені законодавством обмеження щодо володіння, користування та розпорядження;
- основні засоби та нематеріальні активи оформлені у заставу;
- основні засоби та нематеріальні активи що тимчасово не використовуються (знаходяться на консервації, реконструкції тощо);
- основні засоби та нематеріальні активи вилучені з експлуатації на продаж;

Облік нематеріальних активів ведеться відповідно до П(С)БО 8 "Нематеріальні активи". За даними фінансової звітності на початок звітного періоду на балансі Підприємства обліковувалось нематеріальних активів по первісній вартості на загальну суму 213 тис. грн. Протягом 2016 року надійшло нематеріальних активів на загальну суму 25 тис. грн., вбуло

Інші оборотні матеріальні активи

На рахунок 11 «Інші оборотні матеріальні активи» враховуються основні засоби, термін експлуатації яких більші 1 року і вартістю менше 6 000 грн. На них у бухгалтерському обліку нараховується знос у розмірі 100 % вартості при передачі їх в експлуатацію. Станом на 31.12.2016 року загальна сума по зазначеній статті складає 531 тис. грн. що підтверджується даними оборотного балансу по рахунку 11 «Інші оборотні матеріальні активи».

Аналітичний облік інших оборотних матеріальних активів Підприємства ведеться в розрізі окремих об'єктів, з подальшим узагальненням інформації по відповідним субрахункам, а саме:

111 «Біолітотечні фонди» - 15 тис. грн.;

112 «Малоцінні оборотні матеріальні активи» - 452 тис. грн.;

113 «Тимчасові (нетитульні) споруди» - 64 тис. грн.

Всього узагальнені залишки відображені в балансі, на кінець звітного періоду: основних засобів, інших оборотних матеріальних активів Підприємства (статті балансу 1010, 1011, 1012) складають:

- залишкова вартість - 126 211 тис. грн.;

- первісна вартість - 247 424 тис. грн.;

- знос - 121 213 тис. грн.

Ведення обліку основних засобів, малоцінних оборотних активів та нематеріальних активів на Підприємстві, в усіх суттєвих аспектах, відповідає вимогам, викладеним в національних положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку.

Незавершені капітальні інвестиції

Рахунок 15 «Капітальні інвестиції» (з використанням відповідних субрахунків) використовується Підприємством для обліку витрат на придбання або створення матеріальних і нематеріальних оборотних активів. Станом на 31.12.2016 року загальний залишок по цій статті склав 85 тис. грн.

Аналітичний облік капітальних інвестицій ведеться за окремими об'єктами капітальних вкладень (інвентарними об'єктами).

Фінансові інвестиції

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертуються на організованих фінансових ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття портфів на звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів.

На Балансі (Звіт про фінансовий стан) Підприємства обліковуються як довгострокові, так і поточні фінансові інвестиції.

Загальна вартість фінансових інвестицій станом на 31.12.2016 року складає 985 тис. грн. (0,22 відсотки від вартості всіх активів Підприємства), а саме:

- довгострокових фінансових інвестицій - 955 тис. грн.

- поточних фінансових інвестицій - 30 тис. грн.

Підприємство веде облік інвестицій за:

- видами фінансових вкладень,

- об'єктами інвестування.

Аналітичний облік довгострокових фінансових інвестицій ведеться на рахунок 14 «Довгострокові фінансові інвестиції» з використанням субрахунків.

Облік короткострокових фінансових інвестицій Підприємство веде на балансовому рахунку 35 «Поточні фінансові інвестиції» з використанням субрахунків. Фінансові

інвестиції, які обліковуються у складі вищезазначеної статті, класифікуються як поточні та в обліковуються в складі витрат на придбання, зроблені у цінні папери (акції) інших підприємств на загальну суму 30 тис. грн.

Окремі цінні папери в даний час не мають ринкового котировання на активному фондовому ринку, однак не дивлячись на це, ці підприємства-емітенти є діючими (працюючими), з віротністю в найближчий час бути представленими на активному ринку цінних паперів. Тому керівництво Підприємства прийняло рішення обліковувати в складення зроблені в акції таких підприємств за справедливою вартістю, що дорівнює вартості придбання.

Оборотні активи

В порівнянні з 2015 роком (84 812 тис. грн.) оборотні активи Підприємства збільшились на 144 767 тис. грн. і станом на 31 грудня 2016 року вони складають 229 579 тис. грн. і складаються з наступних статей.

Запаси

У періоді, що перевірявся, порядок визнання та первісної оцінки придбання запасів відповідає П(С)БО № 9 "Запаси" та була забезпечена незмінність визначених методів оцінки витрат запасів протягом звітного періоду.

Загальна балансова вартість виробничих запасів станом на 31.12.2016 р. складає 30 725 тис. грн. Облік запасів ведеться на підставі первинних документів за їх фактичною собівартістю. Вартість придбаних товарно-матеріальних цінностей підтверджується рахунками-фактурами, накладними, товарно-транспортними накладними та іншими документами. Дані про вартість обліку.

Договори про матеріальну відповідальність укладені з усіма матеріально-відповідальними особами.

Товари

На рахунок 28 "Товари" ведеться облік руху товарно-матеріальних цінностей, що надійшли на Підприємство з метою продажу.

Аналітичний облік по цій статті Підприємство веде з узагальненням інформації по відповідним субрахункам. Станом на 31.12.2016 року загальне сальдо по цьому рахунку складо 22 617 тис. грн.

Облік запасів ведеться на підставі первинних документів за їх фактичною собівартістю. Вартість придбаних товарно-матеріальних цінностей підтверджується рахунками-фактурами, накладними, товарно-транспортними накладними та іншими документами. Дані про вартість запасів, відображені в балансі тожні даним аналітичного обліку.

Договори про матеріальну відповідальність укладені з усіма матеріально-відповідальними особами.

Розрахунки з дебіторами

Визнання та оцінка реальності дебіторської заборгованості у періоді, що перевірявся, проводилась Підприємством відповідно до П(С)БО № 10 "Дебіторська заборгованість". На балансі Підприємства обліковується як довгострокова так і поточна дебіторська заборгованість в загальній сумі 251 474 тис. грн. (або 57,4% від валови балансу), в т.ч.

довгострокова дебіторська заборгованість - 81 505 тис. грн.

поточна дебіторська заборгованість - 169 969 тис. грн.

Довгострокова дебіторська заборгованість складається з позик виданих за рішенням Наглядової Ради Підприємства.

В порівнянні з 2015 роком (65 099 тис. грн.) загальна вартість поточної дебіторської заборгованості збільшилась на 104 597 тис. грн. і станом на 31.12.2016 р. її залишок склав 169 969 тис. грн., в т.ч.:

<i>Стаття балансу</i>		<i>2015 р.</i>	<i>2016 р.</i>
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги		38 670	37 147
Дебіторська заборгованість за виданими авансами		8 736	118 210
Дебіторська заборгованість за рахунками з бюджетом		1 330	4 615
Дебіторська заборгованість за рахунками з нарахованих доходів		37	28
Інша поточна дебіторська заборгованість		16 326	9 696
ВСЬОГО		65 099	169 969

Аналітичний облік розрахунків з дебіторами ведеться окремо по кожному підприємству, організації, установі, з якими здійснюються розрахунки.

У поточному звітному періоді підприємство не обчислювало резерв сумнівних боргів. Враховуючи те, що розмір сумнівної заборгованості є незначним (0, 25 відсотки від суми заборгованості), це має суттєвий але не всеохоплюючий вплив на фінансову звітність за 2016 рік.

Інші оборотні активи станом на 31.12.2016 р. складають 21 529 тис. грн.

Інші та їх еквіваленти

Банківські операції ведуться згідно зі встановленим порядком. Для здійснення господарських операцій підприємству відкриті поточні рахунки як в національній, так і в іноземній валюті.

Облік руху грошових коштів підприємство веде на рахунок 31 з використанням відповідних субрахунків. Станом на 31.12.2016 р. зарплатний залишок коштів на рахунках банківських операцій ведуться в відповідності з встановленим порядком. Розкриття інформації по грошові кошти та їх еквіваленти (тис. грн.):

<i>Інші та їх еквіваленти</i>		<i>31.12.2016 року</i>
на поточних рахунках в національній валюті	1 286 273,55	
на поточних рахунках в іноземній валюті	5 994 368,30	
Інші рахунки в банку	318 145,89	
Всього	7 598 787,74	

За всіма операціям, відображеними в виписках банку, підкладені первинні документи, які підтверджують правомірність здійснення операцій. Дані виписок по рахунках відповідають даним синтетичного обліку.

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України. Операції в іноземній валюті здійснюються відповідно до вимог чинного законодавства, укладених підприємством угод та підтвержені первинними документами та виписками банку.

Грошові кошти, відображені в Балансі (Звіті про фінансовий стан) підприємства на кінець звітного періоду складають:

Гроші та їх еквіваленти (рядок 1165 балансу) - 7 599 тис. грн. в т.ч.:
 Рахунки в банках (рядок 1167 балансу) - 7 599 тис. грн.

Станом на 31.12.2016р. грошові кошти, що недоступні до використання підприємством, не рахуються.

Аудиторами не встановлено порушень у веденні обліку зазначених операцій, які могли б вплинути на дані, відображені у фінансовій звітності підприємства.
 Ведення обліку по зазначеній статті, в усіх суттєвих аспектах, відповідає вимогам діючого законодавства.

Найменування акціонера	Кількість (шт.)	номінальна вартість (грн.)	Відсоток у статутному капіталі
ПАТ "Закритий неливерсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд"	10	10,00	0,002
ТОВ "Кобижча"	11 955	11 955,00	2,281
Консорціум "ІНДУСТРІАЛЬНА ГРУПА"	2 500	2 500,00	0,477

Станом на 31.12.2015 року статутний капітал Підприємства становив 524 160,00 (п'ятсот двадцять чотири тисячі сто шістдесят) гривень 00 копійок. Протягом звітного періоду не відбувалося змін в розмірі статутного капіталу. Так, на кінець звітного періоду 2016 року статутний капітал Підприємства становить 524 160,00 (п'ятсот двадцять чотири тисячі сто шістдесят) гривень, він поділений на 524 160 (п'ятсот двадцять чотири тисячі сто шістдесят) штук простих іменних акцій номінальною вартістю 1,00 (одна) грн. кожна.

Учасниками ПАТ „Українська конструкторська“ є юридичні особи резиденти за законодавством України, що підтверджується «Рєєстром власників цінних паперів станом на 31.12.2016 року» складеним Публічним акціонерним товариством «Національний депозитарій України» (від 16 лютого 2017 року), а саме:

Чисті активи
Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів (977 тис. грн.) і статутним капіталом (524 тис. грн.) становить 453 тис. грн.

Вартість чистих активів Підприємства відповідає вимогам діючого законодавства.

Резервний капітал сформовано в сумі 177 тис. грн. (33 відсотки від статутного капіталу).
Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів (977 тис. грн.) і статутним капіталом (524 тис. грн.) становить 453 тис. грн.

У 2016 році на підставі прийнятого керівництвом Підприємства рішення, була проведена переоцінка основних засобів групи «Будинки та споруди» на загальну суму 125 934 тис. грн., що відображено по статті балансу «Капітал у доопцінках».

У 2016 році на підставі прийнятого керівництвом Підприємства рішення, була проведена переоцінка основних засобів групи «Будинки та споруди» на загальну суму 125 934 тис. грн., що відображено по статті балансу «Капітал у доопцінках».

До наслідках роботи за 2016 рік Підприємство отримало збиток в сумі 41 333 тис. грн., з урахуванням непокритого збитку позаминулих років у сумі 83 605 тис. грн. (та виправлень помилок за рахунок прибутку позаминулих періодів в сумі 249 тис. грн.) стаття „Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)“ Підприємства станом на 31.12.2016 р. складала 125 187 тис. грн., що відображено в рядку 1420 «Балансу (Звіт про фінансовий стан)».

Назва статті	31.12.15 р.	31.12.16 р.
Зарєєстрований (пайовий) капітал	524	524
Капітал у доопцінках		124 934
Додатковий капітал	529	529
Резервний капітал	177	177
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	(83 605)	(125 187)
ВСЬОГО	(82 375)	977

В порівнянні з 2015 роком (мінус 82 375 тис. грн.) розмір власного капіталу збільшився на 83 352 тис. грн. і станом на 31.12.2016 р. власний капітал Підприємства становить 977 тис. грн. і складається з:

Стаття балансу	тис. грн.
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	28 937
Поточна кредиторська заборгованість за рахунками з бюджетом	212
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування	214
Поточна кредиторська заборгованість за рахунками з оплати праці	857
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	134 388
Поточні забезпечення	1411
Інші поточні зобов'язання	271 371

Періоду складають 437 390 тис. грн., в т.ч.:

Підприємства станом на 31.12.2016 року збільшилися на 195 398 тис. грн. і на кінець звітного періоду порівнянні з 2015 роком (241 992 тис. грн.) поточні зобов'язання і забезпечення

У підприємства відсутня довгострокова заборгованість.

П(С)БО № 11 "Зобов'язання".

Облік та оцінка зобов'язань у періоді, що перевірявся, проводились відповідно до довгостроковими зобов'язаннями, цільовим фінансуванням та забезпеченнями.

Згідно з даними фінансової звітності у підприємства відсутня заборгованість за

Розрахунки з кредиторами

вимогам національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Ведення обліку власного капіталу підприємства, в усіх суттєвих аспектах, відповідає числі на ринку цінних паперів.

У підприємства відсутні прострочені зобов'язання щодо: сплати податків та зборів, неслабених штрафних санкцій за порушення законодавства про фінансові послуги, у тому

статутної діяльності підприємства.

Внесені для формування статутного капіталу кошти були використані на здійснення

статутного капіталу.

Інформація стосовно напрямів використання коштів, що внесені для формування (безпроцентні) облигації, а також іпотечні цінні папери.

Підприємство не випустило облигацій, дисконтні облигації, цільові

Підприємство не викупило власні акції протягом звітного періоду

Додаткового випуску акцій за період, що перевірявся, не проводилось. Також

формування не залучались: векселі, нематеріальні активи, бюджетні кошти тощо.

Аналіз джерел формування статутного капіталу підприємства показав, що, для його

підтвердження первинними документами та записами в реєстрах бухгалтерського обліку.

Ми підтверджуємо, що станом на **31 грудня 2016 року** розмір зареєстрованого статутного капіталу, який відображено у фінансовій звітності підприємства, відповідає

ВСЬОГО		524 160	524 160,00	100,00
ПАТ "ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАВОД МЕТАЛІВІХ КОНСТРУКЦІЙ"	10	10,00	10,00	0,002
ТОВ "ФЕРКОН ЛТД"	507 725	507 725,00	507 725,00	96,865
ПРАТ "Український акціонерний проєктивний інститут конструкторсько-технологічний інститут "Укрстальпроект"	1 420	1 420,00	1 420,00	0,271
ПАТ "Житомирський завод оторуджувальних конструцій" (Україна)	525	525,00	525,00	0,100
ТОВ "КВА Стандарт-Капітал" (Пайовий закритий неливерсифікований венчурний інвестиційний фонд "Інвестиційні Технології")	15	15,00	15,00	0,003

У звітному періоді Підприємство списало в дохід кредиторську заборгованість в сумі 87 тис. грн., що виникла в ході операційного циклу, по закінченні строку позовної давності. Аналітичний облік розрахунків з кредиторами ведеться окремо по кожному підприємству, організації, установі, з якими здійснюються розрахунки. Кредиторська заборгованість носить поточний характер та є реальною, що підтверджується резюльтатами проведеної наприкінці звітнього року інвентаризації, заборгованості з простроченим строком позовної давності не має.

Ведення обліку кредиторської заборгованості Підприємства, в усіх суттєвих аспектах, відповідає вимогам, національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Забезпечення майбутніх витрат і платежів

Відповідно до вимог діючого законодавства, нарахунок 47 "Забезпечення майбутніх витрат і платежів" ведеться узагальнення інформації про рух коштів, які за рішенням підприємства резервуються для забезпечення майбутніх витрат і платежів і подальшого включення їх до витрат поточного періоду, зокрема:

- забезпечення виплат відпусків персоналу;
- забезпечення матеріального заохочення;
- забезпечення інших витрат і платежів тощо

Станом на 31.12.2016 року залишок складає 1 411 тис. грн.

Назва статті	На 31.12.2015 року	Нараховано у звітному періоді	Використано у звітному періоді	Сторновано невикористану суму у звітному році	На 31.12.2016 року
Забезпечення виплат відпусків	1 248	1 072	909		1 411
Резерв сумнівних боргів	112			112	
ВСЬОГО	1 360	1 072	909	112	1 411

Ведення обліку кредиторської заборгованості Підприємства, в усіх суттєвих аспектах, відповідає вимогам національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Розрахунки по заробітній платі та страхуванню

Облік заробітної плати здійснюється нарахунок 661 "Розрахунки з оплати праці". Нархування заробітної плати, утримання податку з доходів фізичних осіб та відрахування єдиного соціального внеску проводились згідно з діючим законодавством України.

Інші показники

Облік доходів та витрат

У періоді, що перевірявся, доходи (виручка) від реалізації продукції (робіт, послуг), визначалась згідно з П(С)БО № 15 «Доходи». Оцінка доходів та їх класифікація відповідають вимогам згаданого стандарту.

Зарядна сума доходів Підприємства за 2016 рік склали 90 350 тис. грн. в т.ч.:

- чистий дохід від реалізації продукції - 72 824 тис. грн.;
- (товарів, робіт, послуг)
- інші операційні доходи - 16 750 тис. грн.;
- інші доходи - 776 тис. грн.

Протягом звітнього періоду, облік витрат проводився відповідно до П(С)БО № 16 «Витрати». Невідповідності у формуванні складу витрат не встановлено.

Загальна сума витрат отримана Підприємством в 2016 році склала 221 245 тис. грн., в

т.ч.:

Найменування статті витрат		тис. грн.
Собівартість реалізованої продукції (товару)		62 670
Адміністративні витрати		17 405
Витрати на збут		377
Інші операційні витрати		37 762
Фінансові витрати		12 698
Інші витрати		771

Чистий прибуток (збиток)

Розкриття інформації наведено в «Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)», 1 розділі пасиву «Балансу (Звіт про фінансовий стан)» та «Звіті про власний капітал».

По наслідках роботи за 2016 рік Підприємство отримало збиток в сумі 41 333 тис. грн., з урахуванням непокритого збитку позаминулих років у сумі 83 605 тис. грн. (та виправлень помилок за рахунок прибутку позаминулих періодів в сумі 249 тис. грн.) стаття «Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)» Підприємства станом на 31.12.2016 р. склала 125 187 тис. грн., що відображено в рядку 1420 «Балансу (Звіт про фінансовий стан)».

В періоді, що перевірявся, дивіденди не нараховувались і не виплачувались.

Ведення обліку доходів і витрат на Підприємстві відповідає вимогам, викладеним в національних положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку.

Облікова політика Підприємства

Організація та методологія бухгалтерського обліку, господарської діяльності Підприємства у періоді, що перевірявся в цілому відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. № 996-XIV, Національним Положенням (Стандартам) бухгалтерського обліку і іншим нормативним документам з питань організації бухгалтерського обліку.

Для обліку операцій, що здійснюються Підприємством, використовують План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій Підприємства і організації відповідно із затвердженим наказом Міністерства Фінансів України від 30 листопада 1999 року № 291 (з подальшими змінами та доповненнями).

Бухгалтерський облік на Підприємстві ведеться за журнально-ордерною формою обліку з використанням бухгалтерської програми «1С:Підприємство 8.». З метою забезпечення єдиної методології відображення господарських операцій та оцінки активів, згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Підприємством видано наказ «Про облікову політику та ведення бухгалтерського обліку» Протягом 2016 року облікова політика Підприємства не змінювалась.

За звітний період облікова політика застосовувалась послідовно до всіх операцій. Рекласифікації у фінансовій звітності за звітний рік порівняно з фінансовою звітністю попереднього року не здійснювались.

У звітному періоді не відбувалося змін в обліковій політиці, бухгалтерських оцінках і відповідно не проводилось коригування помилок у фінансовій звітності Підприємства. Фінансова звітність Підприємства за 2016 рік складена за нормами П(С)БО України. Показники фінансової звітності відповідають обліковим періодам по рахункам бухгалтерського обліку. Дані про активи та зобов'язання підтверджені матеріалами

Показники	31.12.2016	Орієнтовне позитивне значення показника
1. Коефіцієнти абсолютної ліквідності	0,02	0,25 – 0,5
2. Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття)	0,52	1,0 – 2,0

Аналіз показників фінансового стану та платоспроможності Підприємства станом на 31.12.2016 р. здійснено за даними звітності Підприємства:

Фінансовий стан

Звіти «Про рух грошових коштів (за прямим методом), «Про власний капітал» та «Примітки до річної фінансової звітності» складені Підприємством на основі даних облікових реєстрів та журналів-ордерів. Показники цих звітів відповідають аналогічним показникам у «Балансу (Звіт про фінансовий стан)» та «Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)».

Інші звіти

На нашу думку, в періоді після дати складання фінансової звітності (31.12.2016 р.) до дати аудиторського висновку, не сталося подій, які визначені частиною статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», та які могли б істотно вплинути на фінансово-господарський стан Підприємства та привести до значних змін вартості його цінних паперів.

Як зазначалося вище, Підприємство є учасником судових справ, тому аудитори визнають, що подальша діяльність Підприємства підпадає під можливий юридичний (правовий) ризик через можливість двозначного тлумачення чинного законодавства або правил, відносно справ Підприємства які знаходяться в судових інстанціях і вплив яких, на діяльність Підприємства заздалегідь точно передбачити неможливо. В той же час, ми розуміємо що рішення у судових справах може вплинути (в подальшому) на фінансову звітність ПАТ «Укрстальконструкція»

Події після дати фінансової звітності

Операційні сегменти
Підприємство здійснює діяльність в одному географічному та бізнес сегменті.

ПАТ «Укрстальконструкція» є учасником судових справ у яких він є позивачем, по відповідних судових справах.

Тому аудитори визнають, що подальша діяльність Підприємства пов'язана з ризиками і вартість його чистих активів (у нестатбільному ринковому середовищі) може змінитись унаслідок впливу судових рішень, вірогідність і напрямок впливу яких, заздалегідь точно передбачити неможливо.

Юридичні питання

Результати проведеної інвентаризації активів та зобов'язань у звітній відомості. Нестачі або надлишків не виявлено. Дані, наведені в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності, тожні даним відображенням в інвентаризаційних відомостях.

Класифікація та оцінка активів і зобов'язань, що контролюються Підприємством, в суттєвих аспектах відповідає вимогам П(С)БО та принципам облікової політики.

Проведений аудиторам аналіз не виявив наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягла аудиту, та іншою інформацією, що розкривається Підприємством.

Інвентаризація, яка була проведена Підприємством наприкінці 2016 року (наказ № 68 від 16.11.2016 року).

3. Коефіцієнт швидкої ліквідності	0,38	0,25 – 0,5
4. Коефіцієнт фінансової стійкості (або платоспроможності)	0,002	>0,5
5. Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом	447,69	>1
6. Коефіцієнт забезпеченості власними оборотними засобами	-0,91	>0,1
7. Коефіцієнт маневреності власного капіталу	-212,70	>0
8. Коефіцієнт рентабельності активів	-0,26	>0 збільшення

Коефіцієнт абсолютної ліквідності обчислюється, як відношення суми грошових засобів, їхніх еквівалентів і поточних фінансових інвестицій до суми поточних зобов'язань (3 розділу пасиву) і складає 0,02. Зазначений коефіцієнт показує, яка частина боргів підприємства може бути сплачена негайно за рахунок власних оборотних коштів. Цей показник значно менший, ніж теоретичне значення, що є негативним для підприємства.

Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) розраховується, як відношення підсумку 2 розділу активу до підсумку 3 розділу пасиву балансу і складає 0,52 та розкриває достатність активів підприємства для погашення поточних зобов'язань, тобто скільки поточних активів в привах припадає на 1 гривню поточних зобов'язань. Значення цього коефіцієнту за 2016 р. показує, що на 1 гривню зобов'язань доводиться 0,52 грн. поточних активів. Тобто у підприємства не сприятливий стан ліквідності поточних активів.

Коефіцієнт швидкої ліквідності (як і попередній показник) свідчить про платіжні можливості підприємства щодо сплати поточних зобов'язань за умови своєчасного проведення розрахунків з дебіторами, тобто скільки найбільш ліквідних активів припадає на 1 гривню поточних зобов'язань підприємства (розраховується як відношення грошових засобів і їх еквівалентів та поточних фінансових інвестицій (2 розділ активу балансу) до підсумку 3 розділу пасиву балансу), і показує, що на 1 гривню поточних зобов'язань припадає 0,38 грн. швидко ліквідних активів підприємства. Цю говорять про те, що у підприємства не сприятливі інвестиційні можливості.

Коефіцієнт фінансової стійкості (або платоспроможності) показує питому вагу власного капіталу підприємства в загальній сумі коштів, вкладених у його діяльність і, свідчить про можливість підприємства виконати свої зобов'язання за рахунок використання власних коштів, а також незалежність його діяльності від позикових коштів (розраховується як відношення підсумку 1-го розділу пасиву до підсумку балансу) та складає 0,002. Він говорить про залежність підприємства від позикового капіталу та інвесторів. Цей показник значно менший, ніж теоретичне значення.

Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом характеризує залежність підприємства від залучених коштів та співвідношення його власного та позикового капіталу, тобто показує, скільки на 1 гривню власних коштів, вкладених в активи підприємства, припадає кредитних коштів (розраховується як співвідношення залучених коштів до підсумку 1-го розділу пасиву балансу) і складає 447,69 та свідчить про значний обсяг залучених коштів.

Коефіцієнт забезпеченості власними оборотними засобами дорівнює (мінус) 0,91 (розраховується як відношення суми чистого оборотного капіталу до величини оборотних активів). Він менший за теоретичне значення (більше 0,1). Тобто, від'ємне значення показника свідчить про незадовільний стан підприємства і його неспроможність проводити незалежну фінансову політику.

Коефіцієнт маневреності власного капіталу дорівнює (мінус) 212,70 та показує, яка частина власного капіталу використовується для фінансування поточної діяльності, тобто вкладає в оборотні засоби, а яка – капіталізована. Коефіцієнт маневреності власного капіталу розраховується, як відношення чистого оборотного капіталу до власного капіталу.

Коефіцієнт рентабельності активів дорівнює (мінус) 0,26 (розраховується, як відношення суми прибутку (збитку) до середньорічної вартості активів), та характеризує прибутковість використання активів Підприємства.

Висновок про фінансовий стан
 На підставі проведеного аналізу можливо зробити висновок, що Приватне акціонерне товариство «Укрстальконструкція» є достатньо платоспроможним, ліквідним, фінансово незалежним.
 Підприємство має не задовільний стан абсолютної та швидкої ліквідності, що свідчить про не достатній рівень наявності власних оборотних активів.
 Ресурсів Підприємства не достатньо для погашення його поточних зобов'язань.
 Підприємство не має достатньо грошових коштів, щоб в короткий термін часу розрахуватися із своїми кредиторами.
 Враховуючи те, що в Україні існує невпевненість щодо майбутнього напрямку внутрішньої економічної політики та змін в нормативно-правовій базі, ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан Підприємства.

Основні відомості про аудиторську фірму

Товариство з обмеженою відповідальністю «АБК-АУДИТ», код ЄДРПОУ 24744403.

<p>Сертифікат аудитора Серії А № 003897, виданий Лопатіну К.В. (рішення Аудиторської Палати України від 06.07.99 р. № 80), термін чинності до 06.07.2018 р.</p>	<p>Сертифікат аудитора Серії А № 003900, виданий Теняковій Н.А. (рішення Аудиторської Палати України від 06.07.99 р. № 80). Термін чинності до 06.07.2018 р.</p> <p>Аудиторські фірми, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів (Свідоцтво НКЦПФР - реєстраційний номер 300, серія та номер - П 000300, строк дії - з 05.02.2013 р. до 29.10.2020р.).</p> <p>Свідоцтво про екстернізацію до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ (Свідоцтво Нацкомфінпослуг - реєстраційний номер 0073, строк дії з 08.10.2013р. продовжено до 29.10.2020 р. згідно розпорядження Нацкомфінпослуг України від 03.12.2015 р. № 3013</p>
---	--

Адреса здійснення діяльності: м. Київ, вул. Грушевського, буд.10, оф.221, тел/факс 253 32 78

Аудиторська перевірка здійснена на підставі договору про надання аудиторських послуг № 1272 від 20.02.2017р. укладеному між ТОВ «АБК-Аудит» та Приватним акціонерним товариством «Укрстальконструкція».

Перевірка проводилась в лютому-березні 2017 року за місцезнаходженням Підприємства за адресою: 01001, м. Київ, вул. Архитектора Городецького, 11-В.

Аудитор

Директор з аудиту

28 березня 2017 року



Н.А.Тенякова

Лопатін К.В.